



# இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழகம் விஞ்ஞானத்தில் உயர் சான்றிதழ் கற்கைநெறி (அடிப்படை பாடநெறிகள் 2022)

விஞ்ஞான மற்றும் தொழிநுட்பவியற் பொறியியல் பட்டப் படிப்புகளிற்குரிய நுழைதகைமை அடிப்படை கற்கைநெறிக்கான பாடங்கள்

உயிரியல்

இணைந்த கணிதம்

இரசாயனவியல்

பௌதிகவியல்

- நுழைவுக்கு கொண்டிருக்க வேண்டிய தகைமைகள் : க.பொ.த சாதாரண தரத்தில் கணிதம், விஞ்ஞானம் உட்பட ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தி
- இத்துறைக்குரிய காலம் 02 வருடங்கள்  
க.பொ.த உயர்தரத்தில் பௌதிகவியல் அல்லது உயிரியல் பிரிவில் கற்று சித்தியடையாத மாணவர்கள் OUSL இனால் நாடாத்தப்படும் விலக்கு சோதனையினை வெற்றிகரமாக சித்தியெய்துவதன் மூலம் முதலாம் வருட (மட்டம் 1) பாட நெறிகளில் விலக்களிக்கப்பட முடியும்.

விண்ணப்பங்களை நிகழ்நிலை மூலம் பெற்றுக்கொள்ளும் காலப்பகுதி 15.02.2022 தொடக்கம் 20.02.2022. மதிப்பீட்டுப் பரீட்சை (நிகழ்நிலை - விண்ணப்பதாரர்கள் வீட்டிலிருந்தவாறு பரீட்சைக்கு முகங்கொடுக்க முடியும். பரீட்சை நடைபெறும் காலம் - 2022 பெப்ரவரி மாதம் 26, 27ம் திகதிகள்.  
நேரம் - மு.ப 10.00 - பி.ப 12.00 மற்றும்  
பி.ப 2.00 - பி.ப 4.00.

விண்ணப்பதாரர்களுக்கான நிகழ்நிலை பரீட்சை தொடர்பான விபரங்கள் பரீட்சைகள் பிரிவின் மூலம் அனுப்பப்படும்.

**விண்ணப்பப் படிவங்கள்**

**விண்ணப்ப நடவடிக்கை**

மேலே குறிப்பிட்ட கற்கைநெறி தொடர்பான படிவங்களை [www.ou.ac.lk](http://www.ou.ac.lk) என்ற இணையத்தில் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

**Apply Online Only**



- விண்ணப்பப் படிவ கட்டணத்தை இணையம் மூலம் கட்டணம் / வரவட்டை ஊடாக செலுத்த முடியும். அல்லது
- கட்டணம் / வரவட்டை இல்லாதவர்கள் உங்களிற்கு அருகாமையில் உள்ள இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழக பிராந்திய / கற்கை நிலையங்களில் கட்டணத்தை செலுத்த முடியும்.
- இணைய விண்ணப்பப் படிவங்களை நிரப்புவதற்கு உதவி தேவைப்படுவோர் அருகாமையில் உள்ள கீழ் குறிப்பிட்ட இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழக பிராந்திய / கற்கை நிலையங்களில் ஒன்றிற்கு சென்று படிவத்தைப் பூரணப்படுத்த முடியும்.

கீழ்க் குறிப்பிட்ட ஏதாவதொரு இலங்கை திறந்த பல்கலைக்கழக பிராந்திய அல்லது மாத்தகை கற்கை நிலையத்திற்குச் சென்று விண்ணப்பப் படிவத்தைப் பூரணப்படுத்தவோ அல்லது தகவல்களைப் பெற்றுக்கொள்ளவோ முடியும்.

கொழும்பு (நாவல்), அனுராதபுரம், மட்டக்களப்பு, யாழ்ப்பாணம், கண்டி (பொல்கொல்ல), மாத்தறை (நுப்பே), பதுளை, குருநாகல், அம்பலாங்கொடை, அம்பாறை, பண்டாரவளை, கம்பஹா, காலி, அம்பலாந்தோட்டை, ஹற்றன், திருகோணமலை, கிளிநொச்சி, முல்லைத்தீவு, கருத்துறை, கேகாலை, மொனராகலை, பொலநறுவை, புத்தளம், இரத்தினபுரி மற்றும் வவுனியா.

**விண்ணப்பப் படிவக் கட்டணம்**

**ரூபா 500/=**

மேலதிக தகவல்களிற்கு :

தொலைபேசி : 011 288 13 27 / 011 285 37 77